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2.2. Вставьте провода в клеммы основания (рекомендуемая длина зачистки 
составляет 7–9 мм), затем затяните винты для их фиксации.

Схема электропроводки отопления.

Схема электропроводки системы водяного отопления.

2.3. Установите нижнюю часть корпуса в распределительную коробку и затяните 
винты, а затем установите рамку и экран

Длительное нажатие кнопки «О» чтобы выключить термостат, затем pнажмите 
и удерживайте «O» и «V» кнопку в течение 5 секунд, чтобы войти в список 
дополнительных настроек. Здесь вы можете установить все параметры, 
функции.
Нажимать “V” или “V” кнопку для переключения и выбора другогоподменю.
Нажмите кнопку «O» один раз, чтобы войти в подменю.-меню. В любом подменю-
меню, нажмите и удерживайте кнопку «O» в течение 2 секунд, чтобы сохранить 
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 4. ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ПРОГРАММИРУЕМАЯ НАСТРОЙКА

настройки, или нажмите «O» один раз, чтобы вернуться в предыдущее меню из 
текущего подменю.-меню (эта операция не сохранит ваши настройки).

1. Отсканируйте указанный выше QR-код или загрузите приложения «Smart
    Life» или «TuyaSmart» в App Store.

2. Сначала зарегистрируйте учетную запись, нажмите «+» в правом верхнем
    углу главного интерфейса, чтобы добавить устройство.

3. Выберите «Термостат» в «Приложении для малого дома».

4. Длительное нажатие «O» и «^» при включенном термостате, пока “ »Значок 
отображается на ЖК-дисплее и мигает, затем нажмите «Подтвердить, что 
индикатор быстро мигает»

5. Введите пароль Wi-Fi и нажмите «Подтвердите», затем нажмите 
«Продолжить» для сопряжения устройства	

6. Подождать несколько секунд, пока устройство успешно добавлено, нажмите 
«Завершено», чтобы основной интерфейс устройства

5. ПОДКЛЮЧЕНИЕ К WIFI

№ Калибровка температуры -2°С -9 ~ +9°С

01 Переключение дифференциала 0.5-5°С 1°С

02
Дифференциал переключения 
датчика пола

1-10°С 1°С

03 Тип датчика В IN:датчик воздуха

04 Защита от перегрева 50°С OUT:внешний датчик

05 Защита от замерзания Off
AL1:датчик воздуха и 

датчик пола

06
Максимальная заданная 
температура

35°С
AL2:внешний датчик и 

датчик пола

07
Минимальная заданная 
температура

10°С 20 ~90°С

08 Настройка режима ECO 20°С ON/OFF

09 Настройка подсветки 2 35~95°С

10 OWD (Обнаружение открытия окна) ВЫКЛЮЧЕННЫЙ 5 ~ 25°С

11 Время обнаружения OWD 15 2 ~ 30

12
OWD Drop temp. Выбор
(В пределах времени 
обнаружения)

2 2 ~ 4

13
Время задержки OWD 
выберите (Восстановить в 
предыдущая работа статус)

30 10 ~ 60

14 Перезагрузить -
0/1 Длительное 
нажатие кнопки 

термостата




